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1. Completa 

• 20% de 240 
 

• 50% de 2100 

• 15% de 135 
 

• 80% de 640 
 

2. En una clase de 30 alumnos y alumnas, hoy han faltado 6. ¿Cuál ha sido el porcentaje de ausencias? 

 

 

 

 

3. ¿Cuánto me costará un abrigo de 360 euros si me hacen una rebaja del 20%? 

 

 

 

 

 

 

4. A un trabajador que ganaba 1300 euros mensuales le van a aumentar el sueldo un 4%. ¿Cuál será su 

nuevo salario? 

 

 

 

 

 

5. En un aparcamiento hay 580 coches. El 40% son blancos. ¿Cuántos coches son de otro color? 
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